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 Gemeinde Obsteig  
 
 

Kundmachung 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 29.03.2006 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.00 Uhr 
 
 

Tagesordnung 
 
 
Punkt 1. Das Protokoll der Sitzung vom 7. Feber 2006 wird mit 10 Ja-Stimmen und 1 

Gegenstimme ( Schaber Patrick ) genehmigt.  
Punkt 2. Der Bürgermeister berichtet: 

• letzter Tag Dienstkurs vom GA-Leiter 
• Schilift 
• Wahlen der Bürgermeister in den Aufsichtsrat des TVB 
• Konstituierende Sitzung des Planungsverbandes 
• Generalversammlung der Regionalentwicklung Bezirk Imst 
• zu erwartende hohe Staubbelastung der Bevölkerung bis nach 

Ostern, weil die Kehrung der Straßen vorher nicht möglich ist 
• Neuwahlen Agrargemeinschaft Hauptfraktion 
• Neuwahlen Alpinteressentschaft Simmering 
• Betreuung Landschaftsschutzgebiet 
• 3. Auflage FLÄWI 
• geplante Vorstellung Projekt Boulderhalle Finsterfiecht beim 

Land und beim TVB 
Punkt 3. Beratung und Beschlussfassung der Verordnung des 

Landeshauptmannes über die Bildung von Waldbetreuungsgebieten; 
Der Gemeinderat stimmt einstimmig der vom Landeshauptmann 
vorgeschlagenen Bildung von Waldbetreuungsgebieten zu (in Obsteig 
hat sich gebietsmäßig keine Änderung ergeben). 

Punkt 4. Beratung und Beschlussfassung der Verordnung über die Festlegung 
einer Umlage zur teilweisen Deckung des Personalaufwandes des 
Waldaufsehers für das Jahr 2006 gemäß § 10 der Tiroler Waldordnung 
2005, LGBl. Nr. 55/2005 
Der Gemeinderat beschließt mit 6 Ja-Stimmen und 5 Gegenstimmen die an 
der Amtstafel kundgemachte Verordnung über die Waldumlage. 

Punkt 5. Beratung und Beschlussfassung Kontokorrentkredit über € 350.000,-- zur 
Abdeckung der Gemeindekonten; 
Dieser Tagesordnungspunkt wird auf die nächste Gemeinderatssitzung 
vertragt. 
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Punkt 6. Beratung und Beschlussfassung LMR-Nutzungsvertrag (lokales 
Melderegister) und Kommunalnetvertrag (Verwaltungsportal für 
Gemeinden); 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig den vorgelegten „LMR – 
Nutzungsvertrag“ abzuschließen. 

Punkt 7. Stellungnahme Beratung und Beschlussfassung Verkauf altes 
Doktorhaus in Mieming; 
Der Gemeinderat stimmt einstimmig dem Verkauf des Doktorhauses an 
Dr. Gerhard Offer, Mieming, zu. 

Punkt 8. Beratung und Beschlussfassung Übernahme 50 % der Haftung 
Leasingvertrag Pistengerät der Schilift Grünberg GmbH&CoKG; 
Der Gemeinderat beschließt mit 8 Jastimmen und 2 Gegenstimmen bei 
einer Enthaltung (Bgm. Schaber – wegen Befangenheit als 
Geschäftsführer der Schiliftgesellschaft) eine 50%-Haftung für das 
geleaste Pistengerät der Schilift Grünberg GmbH&CoKG zu 
übernehmen. 

Punkt 9. Beschlussfassung 
a) des Hauhaltsplanes 2006  
b) des Mittelfristigen Finanzplanes für die Jahre 2007 – 2009; 

Dieser Tagesordnungspunkt wird vertagt. 
Punkt 10. Beschlussfassung Ausschreibung einer Halbtageskraft in der Verwaltung; 

Um den ständig wachsenden Anforderungen und der wachsenden 
Mehrarbeit in der Verwaltung der Gemeinde Obsteig gerecht zu werden, wird 
die Anstellung einer Halbtageskraft beschlossen. 

Punkt 11. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

Unter diesem Punkt wurden keine Beschlüsse gefasst. 
 
 

   3 Zuhörer 
Sitzungsende 21.30 Uhr 

 
 Der Bürgermeister: 

 
 Mag. Gerald Schaber 

 
 angeschlagen am: 03. April 2006 

abgenommen am: 18. April 2006 


